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8.- Una disolucién que contiene 4,48 ppm de KMnO, presenta una transmitancia de 0,309 en una
cubeta de 1,00 cm a 520 nm. Calcular la absortividad molar del KMnO,

9.- Una disoluci’n que contiene 3,75 mg/100 mL de un compuesto (220 g/mol) presenta una
transmitancia de 39,6 % en una cubeta de 1,5 cm a 480 nm. Calcular la absortividad molar del Lo s

compueste DE ALTA GAMA
10- El complejo FeSCN™, cuya longitud de onda de maxima absorcién es 380 nm, tiene una ALALCANCE
absortividad molar de 7,00 x 10° Licm.mol. Calcular: (a) la absorbancia y transmitancia a 530 nm de DETODOS

una solucién del complejo 2,50 x 10° M si se mide en una cubeta de 1,00 cm; (b) la absorbancia y

transmitancia de una solucién del complejo cuya concentracién es el doble de la anterior; (c) una

alicuota de 2,5 mL de una solucién que contiene 3,8 ppm de Fe™ s trata con un exceso de KSCN y se

diluye hasta 50.0 mL, calcular la absorbancia de la solucién resultante a 580 nm si s mide en vna

cubeta de 2,5 cm.

1.- Se realizaron diluciones de un patron de hierro y los datos se presentan en la tabla. Posteriormente pCpcoin

se obtuvo el complejo de Fe™>/1,10-fenantrolina en alicuotas de 25.0 mL de estas disoluciones y.
seguidamente se diluyeron hasta 50,0 mL. Se leyeron las siguientes absorbancias 2 510 nm:

Concentracion de Fe>,ppm  Absorbancia (cubeta 1 cm)
20
40
80
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